
prej je dr. Aubert ustanovil Protibolj-
ševiško zvezo za Švicarsko, danes pa je 
ta Zveza organizirana po vsem svetu. 
Londonska razstava prikazuje v slikah 
voditelje boljševizma, njihov nauk, nji
hove obljube in fraze, njihova dela: po
rušene cerkve, ubite škofe, duhovnike 
in svetne ljudi, nesramne podobe pape
ža, bogokletne podobe Kristusa Kralja 
itd. Nazorno so pojasnjeni končni cilji 
boljševiške organizaciie in način nji
hove agitacije po posameznih državah, 
posebej v Angliji. 

Prisega zdravnikov na Kitajskem. 
Študenti, ki študirajo medicino na vse
učilišču v Šangaju na Kitajskem, mo
rajo, preden se jim izročijo zdravniške 
diplome, položiti tole prisego: »V svo
jem poklicu kot zdravnik bom izpolnje
val vse predpise morale in stanovske 
časti. Svojim bolnikom, naj so bogati 
ali revni, bom naklanjal požrtvovalno 
in vestno skrb ter se v to svrho trudil, 
da svoje znanje izpopolnjujem v skla
du z napredkom znanosti in prakse. 
Kot resno dolžnost bom smatral, da 
obiskujem tudi takšne bolnike, ki so 
napadeni od kužnih ali epidemičnih 
bolezni, ter se ne bom v nobenem slu
čaju odtegnil stanovski dolžnosti. Sta
novsko tajnost bom varoval vestno in 
neoskrunljivo. Porabil bodem ves svoj 
vpliv, da pobijam nauk in prakso neo
maltuzianizma. Ker je življenje posve
čena dobrina, ga bom pri svojih bolni
kih najvišje cenil in branil, predvsem 
se bodem trudil, da ohranim življenj* 
materi in otroku. Kot dolžnost boden 
smatral, da težko in nevarno obolelegf 
opomnim ali dam opomniti, naj uredi 
svoje gmotne in verske zadeve. Od ni
kogar ne bom zahteval plače, ki prese
: a njegove razmere, in v čast si bodem 
štel, da porabim del svojega časa za 
brezplačno zdravniško oskrbo ubogih. 
Za me bo zadeva časti, da nikdar ne 
sprejmem nobene svote, ki bi ne bila 
pravično plačilo za moje stanovsko de
lo.« Kajne, zelo zanimiva in posnema
nja vredna prisega! Kitajci so pametni 
ljudje. Omembe je vreden zlasti tisti 
del prisege, ki se nanaša na pobijanje 
neomaltuzianizma. To je nauk, imeno
van po angleškem narodnogospodar
skem pisatelju Malthusu, da se člove
štvo prenaglo razmnožuje, da je torej 
treba zavreti in zadržati ta porast. 
Sredstva za to so »prečenje spočetja 
otrok od strani staršev, odnosno odpra
vitev človeškega ploda. Kitajci so na
rod, ki šteje nad 400 milijonov ljudi. 
in vendar se odločno dvigajo proti te
mu, da bi se množitev njihovega rodu 
s takšnimi sredstvi preprečevala; zato 
morajo njihovi zdravniki se s prisego 
zavezati, da takih sredstev ne bodo ni
kdar rabili, marveč njihovo rabo pobi
jali. Kaj pa Evropa? Kaj pa naš narod, 
ki tvori komaj 400. del kitajskega na
roda?! 

ICATOLlMMlg^^ 
Staroslovenska pesem pred papežem. 

Pretekli mesec je sprejel papež Pij XI. 
V gradu Castelgandolfu — letovišče pa
peževo v albanskih gorah kakšnih 20 
km od Rima — bogoslovce grškokato
liškega bogoslovnega semenišča sv. Jo
zafata v Rimu. Pevski zbor bogoslovcev 
je pod vodstvom g. Irineja Timko iz 
križevaške grškokatoliške nadškofije 
(na Hrvatskem) zapel v starosloven
skem jeziku himno v čast sv. Jozafatu 
in »Gospod usliši« (psalm 101). Sv. Oče 
je poslušal petje z velikim zanimanjem 
in srčno radostjo. V nagovoru, ki ga je 
imel na slovanske bogoslovce, je med 
drugim poudaril veliko radost, da jih 
,vidi zbrane okoli sebe. »Vaša prisot
nost«, tako je nadaljeval, »nam kliče v 
spomin zgodovino cerkvene edinosti, ki 
je zgodovina radosti in žalosti, zgodo
vina približevanja in oddaljevanja. Vi 
predstavljate prvi boljši del: predstav
ljate tisti del vzhoda, ki je Nam tako 
drag. Prijetno Nam je, ko vas vidimo 

tukaj zbrane iz raznih krajev Evrope 
in iz daljne Amerike.« 

Protimarksistična razstava v Lon
donu. V Londonu je bila pretekli mesec 
prirejena razstava, ki ima namen, da 
izobraženi svet seznani z delom in 
vzgojnim načinom marksistov, poseb
no še boljševikov. Priredila je to raz
stavo Mednarodna protiboljševiška or
ganizacija, ki jo vodi bivši švicarski ad
vokat dr. Aubert. Pred 10 leti je dr. Au
bert zastopal pred sodiščem nekega 
morilca, ki je bil slepo orodje v rokah 
boljševikov. Te mu je dalo priliko, da 
je popolnoma spoznal načela boljševi
kov in njihovo pogubonosno delovanje. 
Obenem ga je to nagnilo, da se je od
povedal advokaturi in vse svoje moči 
posvetil boju zoper boljševizem. Najpo


